

ЭКСТРЕМИЗМ НЕСЕТ УГРОЗУ ГОСУДАРСТВЕННОЙ И ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

! Конституцией Российской Федерации запрещено разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни.

! Запрещается пропаганда или агитация, демонстрирующие социальное, расовое, национальное, религиозное или языковое пре- восходство.

! В целях обеспечения государственной безопасности законодательством Российской Федерации предусмотрены уголовная, административная и гражданско-правовая меры ответственности.

! Правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, ответственность за ее осуществления определены Федеральным законом от 25.07.2002г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

Знаешь об экстремистской организации?

Подвергаешься экстремистским действиям со стороны других?

Знаешь о готовящемся преступлении экстремистской направленности?

Увидел информацию экстремистской направленности?

Тебя пытаются привлечь в сообщество экстремистской направленности?

ЗВОНИ!

112 | Единая служба спасения

101 | Пожарная (МЧС)

102 | Полиция

103 | Скорая помощь

Информацию можно сообщать в УФСБ России по Свердловской области, в ОМВД России по г. Березовскому, в отдел общественной безопасности администрации Березовского городского округа. Телефон: 8 34369 4 32 14



3 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Дата связана с трагическими событиями в Беслане, когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта погибло более 300 человек, из них более 150 детей.

3 сентября мы вспоминаем погибших в Беслане...

Мы говорим **НЕТ** терроризму!

Мы уважаем культуру всех народов России!

Мы против любых войн!

Мы за дружбу!



3 СЕНТЯБРЯ

День солидарности в борьбе с терроризмом

Примите участие
в общественно-
политических
мероприятиях города

3 сентября 2019

информация на сайте
березовский.рф

Терроризм - сложное социально-политическое и криминальное явление, обусловленное внутренними и внешними противоречиями общественного развития различных стран. Представляет собой многогранную угрозу для жизненно важных интересов личности, общества и государства, одну из наиболее опасных разновидностей политического экстремизма в глобальном и региональном масштабах.

ВАЖНО!

Тerrorисты выбирают для атак известные и заметные цели, это могут быть крупные города, международные аэропорты, места проведения крупных международных мероприятий, международные курорты и т.д.



Обязательным условием совершения атаки является возможность избежать пристального внимания правоохранительных структур, например досмотра до и после совершения теракта. Будьте внимательны, находясь в подобных местах.

Будьте особо внимательны во время путешествий. Обращайте внимание на подозрительные детали и мелочи - лучше сообщить о них сотрудникам правоохранительных органов.



Никогда не принимайте пакеты от незнакомцев и никогда не оставляйте свой багаж без присмотра. В зале ожидания аэропорта, вокзала и т.д. старайтесь располагаться подальше от хрупких и тяжелых конструкций. В случае взрыва они могут упасть или разлететься на мелкие кусочки.

Всегда и везде уточняйте, где находятся резервные выходы из помещения. Заранее придумайте, как вы будете покидать здание, если в нем произойдет ЧП. Никогда не пытайтесь выбраться из горящего здания на лифте.



КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ ТЕРРОРИСТОВ

КАК ВЫЧИСЛИТЬ ТЕРРОРИСТА В ТОЛПЕ

Неадекватная походка, взгляд и поведение (нервозность или, наоборот, заторможенность).

Странная, мешковатая, не по сезону одежда, у женщин - покрытая голова.

При себе обычно тяжелые и/или объемные сумки, пакеты, рюкзаки.

Как правило, это молодые девушки до 30 лет. Мужчины-смертники обычно старше.

КАК ОБЕЗОПАСИТЬ СВОЕ ЖИЛИЩЕ

Установить в подъездах, на чердаках и в подвалах надежные двери и замки, поставить домофоны.

Проверить все пустующие помещения в доме, осмотреть, и по возможности убрать машины, стоящие во дворе дома.

Познакомиться с жильцами, снимающие квартиры, о подозрительных лицах сообщить участковому.

Опасаться посылок и писем от неизвестных лиц, без обратного адреса, писем в необычно тяжелых конвертах.

ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ ПОД ЗАВАЛАМИ

Немедленно отойти от оконных проемов: через них в помещение могут залетать опасные обломки.

Дышать глубоко и ровно, постараться экономить кислород, не пользоваться зажигалками.

При возможности укрепить потолок подручными средствами, в ожидании помощи.

Постараться привлечь внимание голосом и стуком, перемещать вправо-влево металлические предметы.



ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ВЗРЫВНОГО УСТРОЙСТВА

Исключить использование средств связи, способных вызвать срабатывание радиовзрывателя.

Не подходить к обнаруженному устройству, не трогать его руками, не допускать к нему посторонних.

Немедленно сообщить об обнаруженном предмете в дежурные службы полиции, ФСБ, ГО и ЧС.

Дождаться представителей правоохранительных органов и указать место нахождения устройства.

ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ В ЗАЛОЖНИКАХ

Не привлекать внимания преступников, не смотреть в глаза, не отвечать на провокации.

Говорить спокойным тоном, избегать резких движений, не вставать без разрешения, не пытаться вырваться.

Постараться успокоиться, отметить место укрытия на случай возможной стрельбы или штурма.

В случае штурма органами правопорядка, лечь на пол.

ЕСЛИ ВЫ ПОПАЛИ В ПЕРЕСТРЕЛКУ

В жилом помещении - спрятаться в ванной комнате и лечь на пол во избежании рикошета.

На улице - пригнуться и добраться до ближайшего укрытия.

Передвигаться быстро и зигзагами, если бежать некуда, лечь на землю, не вставать в полный рост.

При первой возможности сообщить о перестрелке сотрудникам полиции.